



Distr.  
GENERAL

# 联合国 大 会



A/42/525  
S/19092  
1 September 1987  
Chinese  
ORIGINAL: ENGLISH

大会  
第四十二届会议  
临时议程 \* 项目 24 和 104  
柬埔寨局势  
联合国难民事务高级  
专员办事处

安全理事会  
第四十二年

1987年9月1日  
民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

谨此送上民主柬埔寨联合政府外交部发言人 1987 年 8 月 29 日关于越南侵略者挪用向柬埔寨人民提供的人道主义援助以喂养其侵柬部队的声明，供你参考。

谨请将此声明作为大会临时议程项目 24 和 104 的正式文件和安全理事会的正式文件散发为荷。

常驻代表  
秀蒲拉西（签名）

\* A/42/150

## 附 件

### 民主柬埔寨联合政府外交部发言人 关于越南侵略者挪用向柬埔寨人民 提供的人道主义援助以喂养其侵柬部队的声明

每年新年伊始，世界社会便可听到金边的越南宣传机器侈谈金边越南傀儡比上一年多生产多少多少稻米，侈谈在越南侵略者控制下柬埔寨的所谓“新生”，以蒙世听。然而，4、5个月后，同一越南宣传机器又说柬埔寨人民缺粮，其借口是遇到旱灾或水灾，以便向国际社会要求人道主义援助。

因此，过去9年里，越南侵略者每年都采取上述办法，利用对柬埔寨人民痛苦的同情，以获得国际社会的人道主义援助，喂养其侵柬部队，使他们可以继续屠杀柬埔寨人民。

事实上，柬埔寨饥荒的原因是越南的侵柬战争。1979年出现了柬埔寨历史上从未见过的大饥荒后，9年来仍然有人饿死。9年来，国际社会向柬埔寨人民提供的慷慨援助基本上被越南侵略者挪用，以喂养其部队和维持其侵柬战争，而柬埔寨人民则仍然缺乏种子和粮食供应。

更有甚者，越南侵略者还几乎掠夺了柬埔寨人民勉强生产的所有稻米。越南侵略者强加给柬埔寨人民的所谓“K—5”强制劳动和许多其它征集规定是柬埔寨长期缺粮的另一原因。

上述事实还明确地证明，只有按照联合国大会过去连续8年通过的有关决议，铲除柬埔寨人民苦难的根源，要求从柬埔寨撤走所有越南侵略军以及让柬埔寨人民在没有外来干涉的情况下行使自决权，才能结束柬埔寨人民的苦难。

民主柬埔寨 1987年8月29日